



法務部矯正署 嘉義看守所新聞稿

發稿日期：115年2月4日

連絡人：秘書 韓保貴

連絡電話：05-3623856

編號：001

「凝聚親情・點亮希望」

嘉義看守所舉辦春節面對面懇親活動

農曆春節將至，在這家戶團圓的前夕，為了撫慰收容人的思親之情，促進家庭情感連結，嘉義看守所特於本日（2月4日）舉辦「收容人春節面對面懇親活動」，與久別的親人近距離互動，共度難得的團圓時光。此次特別邀請嘉義縣警察局刑事大隊組長呂玫瑰及嘉義縣愛家反暴力協會入所，針對當前社會高度關注的「反詐騙」及「家庭暴力防治」進行深入淺出的宣導，現場並提供該所技能訓練班製作的手作點心，讓家屬看見他們在服刑中的積極與努力。

該所所長翁永芳表示：「矯正工作的目標不只是監禁，更是為了讓他們順利回歸社會。透過春節懇親，我們希望建立起收容人與家庭間的連結，讓他們感受到家庭的溫暖，進而轉化為積極向上的復歸動力。」

刑大呂組長分享最新詐騙手法，提醒家屬在守護家庭財產時應保持警覺，避免成為受害者。而愛家反暴力協會則從家庭心理衛生的角度出發，傳遞溝通與尊重的重要性。協會代表指出，穩定的家庭關係是收容人重返社會後最強大的支柱，透過反暴力與情感教育，能有效降低家庭衝突，讓愛不再成為壓力。

此外，該所亦於活動中向家屬宣導相關復歸轉銜機制，可連結之社會福利與服務資源，協助收容人提前做好準備，建立社會支持網絡，降低再犯風險，共同迎向嶄新的人生。